



# 干干净净迎新春 清清爽爽过大年

多街道社区开展“迎新春大扫除”卫生清扫活动

本报讯(芝罘融媒记者 罗佳欣 通讯员 刘文清 于洁 史慧超 孙萍 摄影报道)文明,是一座城市最好的“名片”,也是一座城市最美的底色。为营造文明祥和的社区氛围,保障社区卫生干净整洁,我区多街道社区进一步推进环境综合整治工作,不断增强人民群众的获得感、幸福感,以崭新面貌迎接兔年的到来。

华新社区联合区直部门、机关下沉干部、物业公司以及党员志愿者共同开展“迎新春大扫除”卫生清扫志愿服务活动。网格员按照网格划分卫生清扫区域,与党员志愿者一同对绿化带垃圾、小区道路、楼前小广告等重点卫生死角进行彻底清理,并对广场的破损生锈护栏进行整理换新,展现社区家园新年新面貌。同时,网格员及志愿者们在清洁过程中劝导沿街商铺不要占道经营,并帮助其规范整理。大家充分发扬“不怕苦、不怕累”的精神,确保居民过好年、过大年。

南尧社区联合“双报到”单位红十字会、考评中心志愿者在辖区内开展以“浓浓志愿红 靓丽世回尧”为主题的春节环境大扫除活动。社区工作人员和志愿者们积极清除辖区主次干道、社区附近生活垃圾散点,清除街头绿地、绿化带内塑料袋、纸屑等杂物。对沿街店铺周边随意堆放的废弃木板、门板、塑料、垃圾布等杂物,特别是毁坏绿地、占用通道的卫生死角进行全面清理。同时



深入开展冬季道路深度清洁行动,针对“脏、乱、差”的薄弱环节进行综合整治,强化道路扬尘整治,还原道路本色,彻底清除道路垃圾。下一步,南尧社区将继续携手下沉单位加强环卫保洁和市容环境整治工作,为居民营造更干净、整洁的居住环境。

楚苑社区组织社区网格员和

网格员助理开展“迎新春大扫除”活动。工作人员分工协作,积极行动,重点清除社区宣传栏、墙壁、树干、电线杆等处张贴、悬挂的各种非法小广告,并且打扫辖区内主干道散乱的垃圾,不放过任何卫生死角,用实际行动为居民营造一个文明卫生的良好生活环境。此次活动的开展,进一步提高居民的环境保护意识,营造环境卫生人人参与的良好氛围。

大疃社区新时代文明实践站组织志愿者开展“文明始于心 创城践于行”创城活动,营造居民人人主动参与创城、人人共享创城成果的良好氛围。活动中,社区网格

员深入辖区检查楼宇间文明公约宣传板,查漏补缺,并耐心细致地为居民讲解移风易俗,传播文明,弘扬社会文明新风,争做移风易俗的践行者。党员志愿者们积极开展文明交通劝导、小区环境卫生整治、沿街店铺占道经营整改等行动,他们或规劝占道经营,倡导“门前三包”;或清洁小区卫生,美化生活环境;或引导行人过人行道,佩戴头盔,遵守交通规则。通过各种宣传教育整治活动,提升居民群众对于文明城市创建的参与度和认可度,让文明之花落地生根,文明意识深入人心,文明生活人人享有。